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Ref. No. Cteil B MAY 2021

Parents Feedback 2020-21

College feedback committee conducted survey on parent’s feedback about institution, for that use surveyheart.com online questionnaire. Nearly
60 parents gave feedback about 8 deferent questions regarding institution they are following.

1. Name of Parents, Occupation, Phone /Mobile no.(dTelshid #ATd, SUdERI, Bl / AMEGBA . ): 2.Name of Father (@3IeT) : 3. Name of
Mother (31T5) : 4. Address (9dT) : 5. Name of Student/ Ward (916 / ﬁa:aﬁm‘lﬁ #1d) : 6. Course/programme (H¥ITHshA ): 7. Do you find
this institution better than others for your ward ?(3T9edT QreATHTST E»FITIﬁHT & gear JFgTel qETel dred &1 ?) 8. Do you feel facilities
in the college are adequate ?(W Hmﬁaymm gﬁm EI,'T?TT e A aed & ?) 9. Do you feel that your ward is physically secured
in the campus? (HT9aT UTed ﬂ?lﬁ@lﬂm TERHEY (%FWHF‘RT) R{Eesear g‘dﬁa 3T8: 10. Are you satisfied about over all |
facilities ? (39T & glauigege FATUEN TG ?): 11. Are you satisfied for cooperation from the administrative staff?( SRR
(FrTorfleT) FHATTATAT HEAEcEd ATI0T FATUTAT 3HTETd 1T ?): 12. Can you make direct communication with teaching staff ? (39T
et de gag HTE WHAT T ?) : 13. Do you find up gradation of hard and soft skills ? (TTeATAT Ffsor Or AT AT
FRGATALY YTedTdT dT6 BIdET &HT T ?): 14. Any suggestions about the syllabus (SATHHATATAT FHIET )

Above questions asked to parents and the give responses in yes no type answers. Reports of 60 parents responses analyzed with the help of ms-

excel. Explain percentage with the diagrams for result. Results are following. Q—w«(__’c;-
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7. Do you find this institution better than others for your ward ?(JAT9edT UTedTHTS
S €T TR AT dATed F7T ?)

Faculty Wise Student’s Parents Response about Institution
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8. Do you feel facilities in the college are adequate ?(TFTAT ARIATAATT FAGT T
Y qTed F ?) i

Faculty Wise Student’s Parents Response about Institution
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Faculty Wise Student’s Parents Response about Institution
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Faculty Wise Student’s Parents Response about Institution
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FHATHTAT TEHTATTEA AT GATETAT SEIT H ?)

Faculty Wise Student’s Parents Response about Institution
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12. Can you make direct communication with teaching staff ? (9T sreaTaielT e HaTa qTY
UhdT T ?) |

Faculty Wise Student’s Parents Response about Institution
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13. Do you find up gradation of hard and soft skills ? (STIEATeT HfST oy /Y STeTT

FIATHEN qTAT=AT 9TE gIaET fadd FT ?)

Faculty Wise Student’s Parents Response about Institution
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14. Any suggestions about the syllabus (I=TaHATIATAT Tﬂ'@ CSRUE

e Give lectures off-line

e Give lecture offline

e Give lectures offline

e All good. No any suggestions.

e No we are satisfied

o T HeeATT ATy . T USTd AHAL ST hl TST AT SAFATH HAAT
qTSaTaT.gt fasdy SorseT g /1 TR ATl .

e Overall good thing about institutions

e No, everything is good and well about the syllabus

e Needs to get finished on proper time

e Very good
e Very good
e Very good
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